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e zakladni principy virtualni a roz3ifené reality,

e uméla inteligence a jeji vyuZziti v praxi,

o SAVIT (virtualni stfelecky simulator) a TSS (takticky soubojovy simulator),

o CAESAR (pacientsky simulator) a jeho vyuziti v kurzech TCCC-CLS (kurzy prvni pomoci
a neodkladné péce v bojovych a extrémnich podminkach),

o vyuziti simulacnich technologii pFi vycviku sloZzek integrovaného zachranného systému.
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Priklad 1

{
|
\

|
\ m Je pravda, Z¢ J4ra Cimrman

et byl vynalezen v

Ne, to nenf pravda. Intern

\ prace nékolika védch a inZ

divadelniho souboru @ nema s vy

vymys\e\ \nternet?

roce 1969V USAa

enyrl. yara Cimrm

nalezem inter

an je fiktivni postava geského

netu Nic spo\eéného,

e vysledkem

Priklad 1

AtoTi fikal kdo?

| informace © )
postava a Inte

po celém svété.

Nikdo mi to nefikal, ale jako u
arovi Cimrmanovi

(et byl vyvinut jako

méla inteligence mam predem
a historii Internet

vysledek spolupr

4. Jara Cimrman py! fiktivnl

4ce mnoha lidi a

naucené

organizaci
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Priklad 1

1
\ m A kde mé Internet vypinacl tlacitko?

na jedno vypinac( tla&itko. Jednotlivé webové stranky 3

\nternet jako celek nen
aplikace mohou mit viastni zplsoby. jak se odpojit nebo sé odhlasit. V ph’padé
eni, napfiklad

potieby muzete VY netu na svém zafiz

pnutim Wi-Fi nebo

ojeni k inter

pnout piip!
{, aleto neznamena,

datového pripojen

e internet jako

vy
celek by by! vypnuq".

Priklad 2

km je tésné omotan

ulaté zemékoule © poloméru 6378
r nad

\ m Kolem idealné k
\ provézek. 0O kolik je nutné provézek prodlouii(. ab!

y se vznasel met
povrchem?

metr nad povrchem zemékoule, pak jeho celkova

pokud se provézek vznasi
délka je rovna obvodu zemékoule V této vysce. Tento obvod Ilze s
enyo 1 metr. Tedy:

$2\pi 1S de Sr$ je polom

poditat jako

er zemékoule Zvets

27 (6378 km + 1 km) = 40075.02 km

075 km / 2m, coi

&lo byt pfib\iiné 40

o 1 metr by tedy m

prodlouzent provézku
piib\iiné 6371.2 km.

je




Priklad 2

Délka kruznice (obvod kri

0= 2mr — md

Tvar Zemé
o y
INE [ editovat | editovat zdroj]

JelikoZ Zemé R
& neni dokonala
km) a polarni & koule, ale pfipoming svy
(12 713,500 km). Presny poring svjm arem spige elipsoi, uva
snj termin pro tvar Zemé elipsoid, uvadi se take jeji
je geoid i primér rovnikovy
ovy (12 756,270

Polomér Zemé
F . € se nékdy uvadi
Loomey Zene se e ly uvadi jako 6 378 km, pro coz ted
5 se v testiné pouZiva mnemots
otechnicka pomi
lcka: "Seffi se
osle" (6375 -

uhu)

Priklad -
i o

koule je tésné omotan provézek 0 kolik je nutné

dealné Kulaté zemé
yznasel metr nad povrchem?

Kolem i
t, aby s€

provézek prod\ouii

\ vznasel metr nad povrchem zemékoule,

pokud bychom chtéli, aby s€ provaze
museli bychom ho prodlouiit o vzdélenost. ktera by odpovidala délce kruznice,
jeiiz polomér by byl© metr delsi net polomér zemékoule. Tuto délku ize
spotitat pomoct vzorce pro obvod kruZnice:
0 = 2T
kde $r$ je polomér kruznice. V nasem piipadé je tedy $r§ roven polomeéru
zemékoule Zvétéenému O jeden metr:
r—6371 000m + 1 000m = 6 372 000 m
Dosazenim této hodnoty do vzorce pro obvod kruznice ziskame:
0 = 2nr = 2m- 6372000 40075 016 m u
\izné 16 metrd, aby

chom museli provézek prodlouiit o piib

nad povrchem zemékoule.

To znamend, 7e by!

se vznasel metr




né omotan provézek 0O kolik je nutné

16 zemékoule je tés!
povrchem?

s%el jeden metr nad

Priklad 2

m Kolem idediné kuld
provézek prod\ouiit, aby se vZn

den metr nad povrchem

provézek vznasel je
e kruznice,

chom chtéli aby se
m ho prod\ouii\ o délku odpovu’dajicu’ délc

en metr vétsi neZ polomér zemékoule.

pokud by!

zemékoule, museli bycho

po\omér by byl © jed

jejiz
000 metrd. pokud k tomuto

#nice, okolo niz by se

emé je piiblizné 6371 «n, tedy 6371

ziskame polomér kru provézek

polomér Z
“eme jeden metr,
ovrchem Zemé:

&islu pii
el jeden metr nad P!

vznas

r=6371000m+1m=6371001m

Délka kruznice s€ vypotte podle vzorce pro obvod kruZnice:

o =2mnr

m = 40075099 M

Q=2mx 6371001
prodlouii\ provézek o pﬁb\'\iné 40 075

3, 2e bychom museli
em Zemeé.

To znamen
en metr nad povreh:

{, aby se yznasel jed

kilometr

Priklad 2

omotaného tésné kolem zemékoule?

m Jaké je délka provazky

vazku tésné omotaného kolem zemékoule poutzijeme

\ pro vypotet délky pro

\ yzorec pro délku kruhu:

\ L=2mr

\ kde L je délka provazku ar je polomér Zemé.
polomeér Zemé se obvykle udéva jako 6 371 km, tedy 6371000 metrl.

o vzorce ziskame:

Dosazenim d

L=Zﬂx6371 000m=40075017m
To znamena, ze délka provézku tésné omotaného kolem zemékoule j&

pfib\iiné 40075 Kilometrd.




Priklad 2

( m Jaka je délka provézku, ktery se vznadi jeden metr nad povrchem zemékoule?
\

|

|

|

| Délka provazku, ktery s vznaéi jeden metr nad pov
KkruZnice:

rchem zemékoule, Ize

\
| vypotitat pomoci vzorce pro délku

|
|

\ |=2“(f*h)

zku, 1 j& polomér Zzeméahje vyska, © Kkterou s€ provazek

\ kde | je délka prova
dé 1 metn). Dosazenn’m konkre’mich

| vznasi nad povrchem Zemé (v nasem piipa

hodnot ziskame:

| = 2n(6378 km + 1km) = 40 0750167 km

etr nad povrchem zemékoule, je

Tedy délka provazku. ktery se vznadi jeden M

plizné 40 075.0167 kilometru.

pfil

Priklad 3

m Muj kolega V praci ma dceru. 1@ mé tolik pratrd, kolik ma sester. A kazdy jejl
pratr ma dvakrét vice sester neZ bratrd. Kolik ma celkem déti?

\ pokud dcera mé tolik pratrd, kolik ma sester, pak ma celkem 2 sourozence ({

\ pratraal sestru).

\ Kazdy bratr mé dvakrat vice sester net bratrd, coi znamena, Z& ma 2 bratry 2 4

| .
\ sestry (dvakrat vice neZ bratfi).

|
“ Celkem tedy rodinama 1 deeru, 2 sYMY (bratry deery) 24 deery (sesty pratrd

\ dcery). cotje celkem 7 déti.




Priklad 4 B

dva vychody- Oba jsou stiezeny zalainiky, Z nichZ

\ m vézed je v cele: Kktera ma
vede na svobodu

jeden vzdy miuvi pravdy. druhy vZdy \ze. Jeden Z v‘,"chodﬁ
druhy na popraviété panovnik dal vézni milost, ale pouze PO
yézen vyjde Z vézeni spravnym vychodem: \.n,'jde-li vychodem, ktery vede nd \
popra‘.ri'sté bude popraven- piitom

smi jednomu ze zalainikd polotit jedinou |
otazku. Jakou otazku polozi, kdyz nevi, ktery z€ 3alsinikl je pra‘.rdom\uvn-j a
ktery hai?

d podm\'nkou, ze |

yézen poloZt otazku: "Ktery vychod by mi ukézal ten druhy 7alainik?" Bez
ohledu na to zda zaléinik odpovi pravdivé neb
vidy \Ze, odpovi, ukaze na vychod vedouci

o ne, vézen vi, ktery wychod je

ten spravny- pokud zalainik, ktery

na svobody, takze ten druhy vychod vede na popravi's(é. pokud zalainik, ktery

e také na vychod vedouci na svobodu. Takze v

vzdy miuvi pravdu odpovi, ukaz

kazdém pfipadé vézeh Vi, ktery w]chod je spravny-

Priklad 5

‘
: m Kolik po\itekmé‘saihovnlce?

K. rozdélenych do osmi fad a osmi sloupcy.

&achovnice ma 64 police!




5 m Na prvni policko gachovnice dame jedno zrnko ryze, nd druhé policko dvé
zmka, na teti policko &yfizmka 2 tak dale. vidy n@ daléi policko dame
\ dvojnésobek pottu zrmek Z pfedchézej(cﬂwo policka. Kolik bude na gachovnici

\ celkem zrmek?

‘ Tento problém je znamy jako legendémi problém © péeniénjrch zrnkach, ktery

1 ukazuje exponenciélni rust.

E Celkovy pocet zrm na gachovnici 1z& spotitat jako soucet geome\rické

1
< pos\oupnos&i s pomérem 2. Tedy:

\ 1+2*4+8+,.,~2"(n—1)

\ kde “n" je potet polina gachovnici (8. 64).

\ Tento soucet \ze snadno vyjadiit pomoci vzorce:
\ 2An-1

| \ naem piipadé tedy:

\ 2164 -1 =18446744073709551 615

| Celkem tedy pude na gachovnici 18 446 744 073 709 551 615 zrn.

Priklad 5

m A to je kolik pytia péenice?

\ Je velmi tézké odhadnout, kolik by to bylo pytid psenice, protoze t© zavisi na

\ hmotnosti jednoho zrmka ryze ana velikosti pytle psenice. pokud

| piedpoklédéme, e jedno zimko ryze méa hmotnost 0,03 gramu @ standardni

\ pytel psenice méa hmotnost 50 Kilogramd, pak by na gachovnici bylo asi 922

l\ triliond ZM ryze, coz by vyiadovalo asi 1845 miliard pytid psenice. Nicméné je

\ tfeba mit na paméti, 3e toto &islo je pouze hruby odhad 2 skuteiné mnozstvi

\ by se mohlo vyrazné ligitv Zavislosti N2 piesnych méfenich 3 podminkéch.




Pfiklad 5

pali Gzem celé Ces

m pokud bychom timto mnozstvim psenice 73Sy vé republiky.

do jaké vysky pude povreh zasypan?

,l pro vypotet objemu z0 psenice, které jsme spogitali v piedchozu’ odpovédi,
| bychom potfebovali Znat pramérnou vysku zrmka psenice: Avsak tato hodnota
: se maze liSitV Zavislosti na raznych faktorech, jakoje odrada psenice, puda,

Grovef 2r4ni, apod-

Klimatické podminky,

m jednoho zmka psenice S€ pohybuje

Nicméné muzeme
okolo 0,00006 metrd krychlovﬁch. pokud jsme spot(tali, 3e bychom poﬁebovali
zhruba 1,84 X 10714z psenice, vysledn)" objem by tedy by! zhruba 11 miliard

metrd krychlovﬁch.

odhadnout. Z& obje!

0
Usti n. Jabem

bychom chtéli zasypat:

a na rozloze kterou
y 78.87

Celkova vyska vrstvy by zavisel

Rozloha Ceské republiky &inf zhruba 78 870 Kilometrl &vereénich, ted

miliard metrd averegnich. pokud bychom tuto roziohu zasypali vrstvou ©
Ka vrstvy by byla zhruba

objemu 11 miliard metrd krychlovy'lch. vy's\edné vys

0,14 metru, tedy zhruba 14 centimetrd.

Priklad 5

mnozstvim paenice zasypali (azemi celé slovenske

m pokud bychom timto
republiky. do jaké vysky pude povrch zasypan?

\a zasypani zéavisela na
hom pfedpokléda\i

v piipadé Eeské republiky, i zde by V3!
rozloze Slovenska 2 na hustoté zmek v pytlich. pokud byd!
dchozim vypottu (076 ka/\) vys|edné vyska by byla

stejnou hustotu jako v pre
zhruba stejné jako U Ceské republiky. tedy pﬁb\iiné 17,5 metrd.

podobné jako

10



Priklad 5

Ale 175 metrd je precim

Omlouvam se& mdj predch

psenice by bylo vice neZ

ale méné nez 17.5 metrl.

ze Slovensko mé rozlohu

kg/m®. Omlouvam se 23 p

nohem vice nez 14 centimetr!

ozf vypotet nebyl spravny- skutecné, 2,2 miliardy tun
14 centimetrd yrstva na (azemf Slovenskeé republiky
o asi 16,8 metru pii pfedpokladu,

presnéji by 10 byl
ché pienice je 750

49 037 km® 2 pn’Jmérné hustota su

fedchozl nespravnou informaci.

Priklad 5

m promin, ale 16,8 met
n o NECO mené( neZ

| je

‘ byla vy3ka zhruba ko

\ rozlohu.

\ vypocet byl nepiesny

ru je piilis mnoho, kdyz roz!

rozloha Ceské republiky-

|
| Maé pravdu, omlouvam se 23 chybné vypodty-

lem 14 cm pro slovensko

a nezohledni\ skutecnos

oha Slovenské republiky je

Pii této hmotnosti pienice by
u republiku. MUj pfedchozi

1, 7e Ob& zemé maji podobnou

POLSKO

s
fraoe
.
SPOLKOVA =5 {

REPUBLIKA
NEMECKO

00 - Eesko:
slovensko v letech 1963-1890

11



ou republikou je rozloha

Zvladtni, kdyZ ve srovnani s Cesk

To mi pfipadne
a dvouxfet'\nové.

Slovenska zhrub

omlouvam se 22 chybnou informaci v piedchoz( odpovédi.
Zstvim paenice zasypali (azemi celé Slovenské
an, vypotteme takto:

Mte pravdu,
pokud bychom timto mno
republiky, do jaké vysky by povrch byl zasyp:

1,4615% 10712 litrd
bliky: 49 037 kmA2 = 49037 x 1070 mh2
or2/ 49037 X 1070 = 29,8 metru

Celkovy objem psenice:

Rozioha Slovenské repu

Vyska povrchu zasypant: 1,4615 %1
\ Tento vypocet pere v avahu. je paenice by byla rovnomémé rozprostiena PO
celé rozloze slovenska, cozbyVv praxi nebylo realizovatelné Tato Gvaha slouzl

pouze K orientacnimu vypottu.

Priklad 5

m A do jaké vysky by tedy bylo zasypano péenici Gzemi Ceskeé republiky?

ko dfive pro Slovensko, ale tentokrat s poutitim

Pouzijeme stejny vypotet jal
4 &inl pﬁbliiné 78 870 km’.

Ceské republiky: kter

rozlohy
Celkovy objem psenice byl 1 299 121765 m?. Pokud bychom tuto péenici
rovnomérné rozlozili na Gzemi Ceské republiky. vyska povrchu by byla:
h=V/S
h=129 121765/ 78 870 000
h = 1646 metrd
you republiku p'senicu’, povrch by

Takze pokud pychom chtéli zasypat celou Ces!

byl zvy3en © 16,46 metrd.

12




Priklad 5

m A jakou plochu pudy bychom potfebova\i pro vypéstovéni paenice uréené pro
zasypani celé Eeské republiky?

|
\ Vypotteme mnozstvl pienice potiebné k pokryti Ceské republiky:

| : :
\ 1.75-10% g+ 0.04g = 4,375 10! zrn psenice

\ pro vypocet poﬁebné plochy pudy pfedpok\édejme. e jedno 2O péenice

\ zabird plochu 50,5 \text{ cm}”2s, tedy $5 \cdot 107{-6} \text{ myr28. Potom
\ pro péstovém’ 4,375 \cdot 10~(13)8 Z0 potiebujemez

| ; 2 2
4,375- 10 2z -5 107 m?/zrno = 5. 1875- 107 m°

Tedy potfebujeme 218750 hektard pudy Pro vysadbu paenice uréené k

| zasypan celé Ceské republiky:

Priklad 5

m A bude nam K tomu stadit véechna orna puda Vv Katastralnim (azemi Bystiice

nad pernétejnem?

m Gzemi Bystfice nad pernitejnem neni

| Bohuzel, plocha orné pudy v Katastrélnf
‘ dostadujici pro vypéstova’ni tak velkého mnozstvi paenice. podle udajl Ceského

statistického Gfadu méla Vv roce 2021 Ceskd republika celkovou plochu orné
. pudy piibliZné 2,5 milionu hektard, zatimco plocha katastralniho (zemi Bystiice
\ nad Pernstejnem &ni pouze zhruba 1700 hektaru. Pro vypés\ovém’ potiebného

\ mnozstvi paenice by tedy bylo nutné vyuZit velké mnozstvi daldich pozemk\'.\ v

celé Ceské republice.

Bysirice “ad,PEm’ﬁej::eh

26

13



Priklad 5

pro vypés(ovém’ jedné tuny p§enice?

m Kolik hektard po\febujeme

ochy po\iebné pro vypés!ovéni jedné tuny psenice s€ muze
ha faktorech, jako je druh pudy, Klimatické podminky,
praméru s€ viak odhaduje, Ze Pro vypéstovém‘
(2000 metrd étvereém’ch)

(5) piesna velikost pl
ligit v Zavislosti nd mno

poui\'vané technologie apod.V
jedné tuny psenice je tieba pﬁbﬁiné 0,2 hektaru

orné pldy-

Priklad 5

m Kolik hektard pudy potfebujeme pro vypéstovéni 184,5 miliard pytid psenice?

@ potiebujeme 7 380 000 hektart pudy PO vypés!ovém’ 184,5 miliard pytid

paenice. jak jsme vypoéita\i dfive.

potiebné pro vypés(ovém’ jedné tuny psenice jsme ziskali
?). Pro vypotet plochy po!febné pro
{me tuto hodnotu vynésobit

pro vypotet plochy
hodnotu 0,25 hektaru (4. 2500 m’
vypéstovém’ 184,5 miliard tun pienice MuS

mnozstvim psenice:

0,25 ha/tuna « 1845 miliard tun = 46,125 miliard hektard
ali 46,125 miliard hektara pady P0
netje celkova

aha nema

To znamend, Z& bychom potieboV:
cotje mnohem vice:

vypés(ovéni tohoto mnozstvi psenice,
plocha zemského povrchu (pﬁbliiné 510 miliond km?). Proto tato Qv
redlny vyznam 3 sloutila pouzé K vypotty matematic

yého problému-

14




Priklad 5

Tedy plocha celé Ceské
psenice byla malo?

nozstvi

republiky by pro vypéstovém’ takového M

plocha celé Ceské
e kazdy hektar pudy
iliond hektard

ho mnozstvi psenice by
okladali,
hom asi 1845 m
2 Ceské republiky- To
h. samoziejmeé:

péstovém’ takové
Kdybychom predp
potfebova\i byc!

Ano, pro W/
republiky ziejmé nestatila.

vypéstuje jednu tunu psenice,

fiblizné 1.8 krét vice, nez &inl celkova rozloh:
chom po(iebovali vyuit puduiv jinych zemid
azujeme véechny he

pudy, cozjep
znamend, Ze by
ha kalkulace, kdy poVv
problémové,

ktary 28 Grodné a

alisticka.

jednoduc
jev praxi nere

vypéstovéni psenice 23 bez

Priklad 5

m Kolik miliond he

Ceské republiky &ni

\ Rozloha

hektardm.

wtarl pUdy &inf rozlo

ha Ceské republiky?

piiblizné 78 870 km’, coz odpovida 7 887 000




Priklad 5

kolik miliond hektard?

m Atoje

Rozloha Ceské republi

000 hektary-

ky &nf zhruba 78 870 km’, cotje ekvivalemni 57887 O

Priklad 5

arl?

m Kok je 7 887 000 hektard miliond hekt

nd hektard.

ektart je 7,887 milio

7887000 h




Pfiklad 5

pred chvilkou jsi mi ale odpovédél, 7e 1845 miliond hektard pady je pﬁb\iiné
1,8 krat vice, net &inf celkova rozloha Ceské republiky.

Omlouvam s ma odpovéd nebyla sprévné. Celkova rozioha Ceské republiky O Y
je78 870 km’, cotje? 887 000 hektard. pokud bychom potfebovali vypés!ovat
p‘senici pro zasypani celé Ceské republiky. po(febova\i bychom tedy 1845 krat

vice pudy. tedy asi 14,5 miliond hektard.

Priklad 5

m pred chvilkou jsi mi ale odpovédéL ze pro vypés(ovéni psenice pro zasypani
celé Ceské republiky potfebujeme 46,125 miliard hektarl pady-

Je mi lito, ale musim opravit svou pfedchozi odpoved. protoze udané &islo s}
neni spravné- Pro vypés(ovém’ paenice po!febujeme Zhruba 0,04 hektaru na

jeden pytel p3enice, cot znamend, Ze N3 184,5 miliard pytld péenice bychom
potfebova\i zhruba 7,38 miliond hektari pudy- Celkova rozloha Ceské
republiky &nf zhruba 7.89 miliond hektard, takze bychom potfebovali témef

yeskerou zemédélsky vyuzivanou paduv Ceské republice. cotje samoziejmé

nerealné. Omlouvam se 23 zplisobenou chybu.
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Pfiklad 5

m Kolik hektard pudy potiebujeme pro vypés(ovém’ jednoho pytle p§enice?

Odpovéd na tuto otazku Zavisf na vynosy péenice nd jednom hektary pudy- v O @
praméru sé viak piedpok\édé. ze vypéstcvéni jednoho pytle psenice (o véze 50

kg) vyzaduje zhruba 0,1 hektaru pudy. tedy 1 hektar pudy by mé| vypéstovat

pﬁbliiné 500 pytld psenice. Je véak tieba brat v Gvahu se skutetny vynos

psenice maze byt ovlivnén mnoha faktory: jako jsou Klimatické podminky:

pouii&é technologie. padni kvalita atd-

Priklad 5

pied chvilkou jsi mi ale odpovédél, 7e pro vypéstovém’ pienice potiebujeme

zhruba 0,04 hektaru na jeden pyte! pienice.

Méte pravdy. omlouvam se 23 nespravnou odpovéd. Pro vypéstovén{ jednoho & @

pytle paenice poﬁebujeme zhruba 0,04 hektaru pudy- pro vypésxovéni 1845

miliard pytid péenice by tedy bylo potieba pﬁb\iiné 738 miliond hektard pudy-

18



Priklad 5

i misto zrmek paenice dam zrmka ryze, bude celkovy potet

\ m A kdyZ na gachovnic
\ zrmek na gachovnici stejny?

|

|

@ Ano, celkovy pocet zmek na gachovnid zGstane stejny bez ohledu na to zdase
446744 073 709

jedna o zrka psenice nebo ryze.V nagem pifpa

551 615 zricek.

détobylo 18

Priklad 5

pude i celkovy potet pytld stejny?

m A kdyZ misto psenice poutiji 1Yz

\

| Ne, celkovy pocet pytla by neby! stejny- Pii vyrobé potravin s€ pouiivaji razné
oje psenice, ryze, jecmen kukufice atd- Kazda z téchto

& viastnosti které se projevuji naph’klad pfi sklizni,

& majf také razné vlastnosti vyZivove, co

asycent hladu) muze byt
16 Ceské

\
druhy obilovin, jak

obilovin ma odlisn
o zpracovémﬁ Zarove!

znamena, Ze Pro dosazeni stejného vysledku (napf. N
pro zasypani ce

<kladovani neb

se neZ psenice: proto by
ryze (nebo jiné obiloviny)-

potfeba jiné mnozstvi 1y
otfeba jiné mnozstvi

republiky psenici bylo p
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DeepL

Soucasné moznosti a limity
(02/2023)

Deepl e Deepl

Deep Learning (hluboké uceni)
sluzba strojového prekladu zaloZena na umélych neuronovych sitich
umoznuje prekladat mezi vice nez 30 rdznymi jazyky

spusténa v srpnu 2017

vV v.v. v .Yy

provoz zajistuje spolecnost DeepL SE se sidlem v Koliné nad Rynem

» https://www.deepl.com/translator
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Deepl Pieklada¢ \  DeeplLPro  Proczrovna Deepl?  API Vyzkou: Deepl Pro zdarma  [EEGlER ]

Peklad textu Pieklad soubori Zwolte si cilovy jazyk Zaviit
31 jazykd .pdf, .doex, .pptx
Detekce jazyka “ Pxg Angli¢tina (US) v/ Glosar angliétina japonitina rumunétina
(americks)
korejétina rustina
angliétina

Prekladejte pri psani {britskd) ltevitina tettina

bulharétina slovenitina

Leitina +  madaritina slovinitina

Zinttina

tpanélitina

(zjednoduzens)

nizozemitina tvéditing
dénitina

noritina (bokmal) turedtina
estonitina

politina ukrajindtina
findtina

portugaltina

francouzitina

indoné:

italdtina

Slavnik

Kliknutim na slove ho mi

https://www.fbi.gov

&8 An official website of the United States government. H

MORE = | MOSTWANTED NEWS WHATWE INVESTIGATE HOW WE CAN HELP YOU =Yy @ n

o | FEDERAL BUREAU
} FBI OF INVESTIGATION

We protect the

American people  m i in
and uphold the
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&N An official website of the United States govemment Here's h

MORE S | # > werwEmesmaare FBI nEyaoNn
WHAT WE INVESTIGATE

Terrorism  Counterintelligence =~ Cyber Crime | Public Corruption =~ Civil Rights =~ Organized Crime | White-Collar Crime | Violent Crime

Weapons of Mass Destruction =]

The FBl is the lead federal agency for responding to threats from weapons of mass destruction (WMD). The Bureau investigates and collects
intelligence on WMD-related threats and incidents to prevent attacks and respond to them when they occur.

Established in 2006, the WMD Directorate (WMDD) is part of the FBI's National Security Branch. The WMDD leads the FBI's efforts to
mitigate threats from chemical, biological, radiclogical, nuclear, or explosive weapons.

WMD Basics

Definition of WMD
AWMD is defined by U.S. law as any of the following:

= Adestructive device, such as an explosive or incendiary bomb, rocket, or grenade;

= Aweapon that is designed to cause death or serious injury through toxic or poisonous chemicals;
= Aweapon that contains a biological agent or toxin; or

= Aweapon that is designed to release dangerous levels of radiation or radioactivity.

English (detekovéno) v & Ceitina v Glosaf
Weapons of Mass Destruction X Zbrané hromadného niceni

The FBI is the lead federal agency for responding FBI je hlavni federalni agenturou pro reakci na hrozby
to threats from weapons of mass destruction zplisobené zbranémi hromadného niceni (ZHN). Ufad
(WMD). The Bureau investigates and collects vysetfuje a shromazduje zpravodajskée informace o
intelligence on WMD-related threats and incidents hrozbach a incidentech souvisejicich se zbranémi

to prevent attacks and respond to them when they hromadného niceni s cilem predchazet utokim a
occur. reagovat na né, kdyz k nim dojde.

Established in 2006, the WMD Directorate (WMDD) Reditelstvi pro zbrané hromadného ni¢eni (WMDD)

is part of the FBI's National Security Branch. The bylo zfizeno v roce 2006 a je soucasti oddéleni FBI pro
WMDD leads the FBI's efforts to mitigate threats narodni bezpeénost. Reditelstvi WMDD Fidi Usili FBl o
from chemical, biological, radiological, nuclear, or zmirnéni hrozeb zplsobenych chemickymi,

explosive weapons. biologickymi, radiologickymi, jadernymi nebo

vybusnymi zbranémi.

P P S @ 0 =
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English (detekovano) v

WMD Basics

Definition of WMD

A WMD is defined by U.S. law as any of the
following:

A destructive device, such as an explosive or
incendiary bomb, rocket, or grenade;

A weapon that is designed to cause death or
serious injury through toxic or poisonous
chemicals;

A weapon that contains a biological agent or toxin;

or
A weapon that is designed to release dangerous
levels of radiation or radioactivity.

<P

-
—

Ceitina v GlosaF

Zaklady zbrani hromadného niceni

Definice zbrani hromadného niceni

Zbrané hromadného niceni jsou podle americkych
zakont definovany jako:

nicive zafizeni, jako je vybusna nebo zapalna bomba,
raketa nebo granat;

zbran, ktera je urcena ke zpUsobeni smrti nebo
vazného zranéni prostrednictvim toxickych nebo
Jedovatych chemickych latek;

zbran, ktera obsahuje biologickou latku nebo toxin;
nebo

zbran, ktera je uréena k uvoliovani nebezpecné
urovné radiace nebo radioaktivity.

ORI I

Priklad 1

Pride cudzokrajny student v Prahe za svojim ucitelom

cestiny s otazkou:

,Nerozumiem, Co to je simsisi? V slovniku to nie je ...

Ucitel na to:
,dimsisi, to je esisisissim!“
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Priklad 2

Das ist mir ein bohmisches Dorf.

Der hinkende ist unter den Einbeinigen Konig.

Es ist leichter tadeln, als besser machen.

Priklad 3
Christian Morgenstern

Neue Bildungen, der Natur vorgeschlagen:

Der Ochsenspatz

Die Kamelente Nové nazvy navrzené piirodé:

Der Regenlowe Pampevlk Brskonopi

Die Turtelunke Tygrhart Rénocel mensi
Die Schofeule Plazoret Vidamyzd’

Der Walfischvogel Désnys cisafsky Skrvrana

Die Quallenwanze Sydfen koprsa Seloka rybni¢éna
Der Giirtelstier . . L. L
Der Plauenochs Brff]myfllvec 5 Chahaja potocni
Der Werfuchs Dédkucka marsal Slepavka

Die Tagtigall Kudyznik krkonossky |Kuklava

Der Sigeschwan Kotrk ficni Ifoiél

Der Siifwassermops Beédava Cervenin

Der Weinpintscher Zrahlt Ekzémnik

Das Sturmspiel Pétikraska Mokrk

Der Eulenwurm Moudilod’ka Mzikev

Der Giraffenigel Lenostoj tfiprsty Osttida

Das Rhinozepony Protilicka rolni Kufenka

Die Génseschmalzblume tikad’ samice ] .
Der Menschenbrotbaum. (Prel. Josef Hirsal)
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Priklad 4

Jaroslav Hasek

At si bylo, jak si bylo, prece jaksi bylo.
Jesté nikdy nebylo, aby néjak nebylo.

Priklad 5

Jaroslav Hasek

V tyto dny spadé téZ navitéva Svejkova v byté u jeho staré posluhovadky pani
Miillerové. V byt& nagel Svejk sestfenici pani Miillerové, kterd mu s pladem
sdélila, ze pani Miillerové byla zatena ty# veder, kdy# odvazela Svejka na vojnu.
Starou pani soudili vojenskymi soudy a odvezli, ponévadz ji nic nemohli
dokézat, do koncentra¢niho tdbora do Steinhofu. Pfisel jiz od ni listek.

Svejk vzal tu domaci relikvii a etl:

Mild Aninko! Mime se zde velice dobre, vsiclmi jsme zdrdvi. Sousedka vedle
na posteli md skornity | NGNGB o toké jsou zde cerné | NN ).k
je vse v pofiddkus. Jidla mdme dost a sbirinie bramborové | R o polioku.
Stysela jsem, ze je pan Svejk uZ | tok néiak vypitrej, kde lezi,
abychom po vdlce 1ohli nnt dit ten lirob obloZit. Zapomuéla jsem ti Fict, Ze na
plidé v pravém rolu je v bednicce jeden malej pejsek ratlicek, sténdtko. Ale to
uz je kolik nedél, co nedostal nic Zrit, od tyy doby, kdy si pro mme prisli pro
I myslim, Ze je uZ pozdé a Ze uz je ten pejsek taky
na pravdé | NNEGEGINR

A pres cely listek riizové razitko: Zensuriert. K. k. Konzentrationslager Steinhof.

A doopravdy byl uz ten pejsek mrtvej,” zavzlykala sestfenice panf Miillerové,
»a také ani byste sviij byt nepoznal. Mam tam Svadleny na byté. A oni si z toho
udélaly damskej salének. VSude jsou médy po sténdch a kyticky ve voknech.”
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Pouzité zdroje

» https://www.wikipedia.org
» https://pixabay.com
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